
EX LIBRIS 
Ficha de catalogación 
 

 

 

 
 
Libro al que está adherido 
Nombre: Voyage au Brésil 
Autor: Mme. et  M. Louis Agassiz (traduit de l’anglais par Felix Vogeli) 
Fecha de edición: Paris: Hachette, 1869 
 
Origen del libro 
Colección o Biblioteca: Biblioteca Pública de la Universidad Nacional de La Plata 
(HO-81) 
 
Imagen 
Técnica: 
Medidas del soporte: 68 x 45 mm  
Medidas de la huella: 63 x 40 mm 
Fecha: 
Descripción: Etiqueta con escudo provincial “Biblioteca Pública Provincial. La 
Plata”. Tiene adherido un tejuelo de papel amarillo con bordes dentados e 
inscripción manuscrita de signatura actual “HO-81”. Está pegado sobre otro ex 
libris que no alcanza a ser identificado. 
 
Propietario 
Nombre: Biblioteca Pública Provincial (Pcia. de Buenos Aires) 
Nacionalidad: Argentina 
Profesión: 
Otros datos biográficos: 
 
Autor 
Nombre: 
Nacionalidad: 
Otros datos biográficos 
 
Observaciones 



EX LIBRIS 
Ficha de catalogación 
 
 

 

 
 
 
Libro al que está adherido 
Nombre: Das Muchik Oder die Chimu-Sprache [El Muchik o  la lengua Chimu] 
Autor: Dr. E. M. Middendorf 
Fecha de edición: Leipzig: F. A. Brockhaus, 1892. 
 
Origen del libro 
Colección o Biblioteca: Biblioteca Pública de la Universidad Nacional de La Plata 
(LA 578) 
 
Imagen 
Técnica:  
Medidas del soporte: 52 x 26 mm 
Medidas de la huella: 42 x 20 mm 
Fecha:  
Descripción: Ex libris tipográfico. Rectángulo enmarcado en doble filete con 
inscripción “Bibliothek Carl Friedrich Weber, Nº”. Espacio en blanco para añadir 
número de signatura o de inventario. Este libro en particular lleva una primera 
signatura (1100), que ha sido tachada para reemplazarla por 2442, ambas 
manuscritas. 
 
Propietario 
Nombre: Carl Friedrich Weber 
Nacionalidad: Alemania 



Profesión: Profesor de lenguas clásicas en la Escuela de Darmstadt (Hesse, 
Alemania) y autor o editor de libros importantes (clásicos griegos, latinos y 
medievales) 
Otros datos biográficos: n. 1839 – m. 1907 
 
Autor 
Nombre: 
Nacionalidad: 
Otros datos biográficos 
 
Observaciones 



EX LIBRIS 
Ficha de catalogación 
 
 

 
 

 
 
Libro al que está adherido 
Nombre: The Shepherd of the hills 
Autor: Bell Wright, Harold (1872-1944) 
Fecha de edición: Chicago: The Book Supply Company, 1907 
 
Origen del libro 
Colección o Biblioteca: Biblioteca Pública de la Universidad Nacional de La Plata 
(LC 3112) 
 
Imagen 
Técnica: 
Medidas del soporte: 84 x 70 mm 
Medidas de la huella: 77 x 59 mm 
Fecha:  
Descripción: Ex dono War Service Library. La imagen consiste en un soldado con 
casco, mochila, fusil y bayoneta al hombro, que carga además una enorme pila de 
libros. Leyenda: “This book is provided by the people of the United States through 
the American Library Association for the use of the soldiers and sailors”. 
 
Propietario 
Nombre: War Service Library  
Nacionalidad: Estados Unidos  
Profesión: 
Otros datos biográficos: 
 
Autor 



Nombre: 
Nacionalidad: 
Otros datos biográficos 
 
Observaciones 
Este libro lleva la firma de una anterior propietaria: “Nellie N. Connor”. 



EX LIBRIS 
Ficha de catalogación 
 
 

  
 
 
Libro al que está adherido 
Nombre: Histoire de l’Église depuis Notre Seigneur jusq’au pontificat de León XIII 
Autor: Mgr. V. Postel 
Fecha de edición: Lille: Imprimerie de Saint Augustin, 1892.  
 
Origen del libro 
Colección o Biblioteca: Biblioteca Pública de la Universidad Nacional de La Plata 
(FD 984) 
 
Imagen 
Técnica: tipográfica 
Medidas del soporte: 173 x 119 mm 
Medidas de la huella: 153 x 100 mm 
Fecha: c. 1890 
Descripción: Ex proemio Colegio de la Santa Unión de los Sagrados Corazones. 
Esmeralda 739, Buenos Aires. 7º Curso, 1ª División, 1er. Premio Religión 
merecido por la Srta. Adela Lamarca. Diciembre de 1895- (Firma Hermana 
Superiora). Rectángulo de gran tamaño enmarcado por orlas con jarrones y 
motivos florales. 
 
Propietario 
Nombre: Colegio de la Santa Unión de los Sagrados Corazones (Buenos Aires) 
Nacionalidad: Argentina 
Profesión: 
Otros datos biográficos: 



 
Autor 
Nombre: Editorial Kraft (Cuyo 1124, Buenos Aires) 
Nacionalidad: 
Otros datos biográficos 
 
Observaciones 



EX LIBRIS 
Ficha de catalogación 
 
 

  
 
 
Libro al que está adherido 
Nombre: Justicialismo 
Autor: Luis C. A. Serrao 
Fecha de edición: Buenos Aires: s. e. [Talleres Gráficos de Guilermo Kraft], 1953. 
 
Origen del libro 
Colección o Biblioteca: María Mercedes Rodríguez Temperley (biblioteca personal) 
 
Imagen 
Técnica: 
Medidas del soporte: 43 x 75 mm 
Medidas de la huella: 43 x 69 mm 
Fecha: 
Descripción: Un camino sinuoso entre rocas y montañas, conduce a la cima de un 
monte, iluminado en medio de la oscuridad de la noche por una estrella 
resplandeciente. En la parte superior del dibujo, escrito en sentido semicircular, 
aparece “Ex libris”, mientras que en la parte inferior de la imagen se destaca el 
logotipo del diario “La Razón”. Por fuera del dibujo, un recuadro en blanco tiene la 
función de incorporar el número de inventario de cada libro ingresado a la 
biblioteca.  
 



Propietario 
Nombre: Diario La Razón 
Nacionalidad: Argentina 
Profesión: 
Otros datos biográficos: Periódico fundado en 1905 por el periodista Emilio 
Morales y publicado en Buenos Aires.  
 
Autor 
Nombre: 
Nacionalidad: 
Otros datos biográficos 
 
Observaciones 



EX LIBRIS 
Ficha de catalogación 
 
 

 

 
 
 
Libro al que está adherido 
Nombre: Rasender Roland [Orlando Furioso] 
Autor: Ludovico Ariosto – Traducción de J. D. Gries 
Fecha de edición: Jena: Friederich Frommann, 1827 
 
Origen del libro 
Colección o Biblioteca: Biblioteca Pública de la Universidad Nacional de La Plata 
(LD 1707) 
 
Imagen 
Técnica: 
Medidas del soporte: 50 x 75 mm 
Medidas de la huella: 30 x 50 mm 
Fecha: 
Descripción: Amanecer. Sol en el horizonte. Fondo amarillo y marco en negro. 
Lema “Fliegen und Siegen” (“Volar y vencer”). Al pie, nombre del propietario: “Leo 
Simon” 
 
Propietario 
Nombre: Leo Simon 
Nacionalidad: Alemania 
Profesión: 
Otros datos biográficos: 
 



Autor 
Nombre: E. M. 
Nacionalidad: 
Otros datos biográficos 
 
Observaciones 
Es curioso que el lema de este ex libris sea también el título de un libro sobre la 
Fuerza Aérea nazi, escrito por el Dr. Heinz Orlovius (Fliegen und Sieger. Ein 
Raumbildwerk von unserer Luftwaffe, München: Raumbild-Verlag Otto Schönstein, 
1942) 



EX LIBRIS 
Ficha de catalogación 
 

 

  
 
Libro al que está adherido 
Nombre: Nouvelle methode pour dresser les chevaux 
Autor: [Duc de Nievvcastle] Msr De Solleysel (traductor al francés) 
Fecha de edición: Paris: Gervais Clouzier, 1677 
 
Origen del libro 
Colección o Biblioteca: Biblioteca Pública de la Universidad Nacional de La Plata 
(AC 215) 
 
Imagen 
Técnica: aguafuerte 
Medidas del soporte: 120 x 95 mm 
Medidas de la huella: 90 x 79 mm 
Fecha: 
Descripción: Escudo heráldico familiar. Por sostenes del blasón, dos zorros; al 
timbre, un yelmo con lambrequines y cimera de una mano sosteniendo una 
estrella. Filacteria con lema “Sola virtus nobilitat” (“Sólo la virtud ennoblece”). Al 
pie, nombre y procedencia del propietario: “Sir Robert Henderson of Fordell Bart”. 
 
Propietario 
Nombre: Sir Robert Henderson 
Nacionalidad: Escocia 
Profesión: 
Otros datos biográficos: 4º barón de Fordell. Murió en 1781. 
 



Autor 
Nombre: 
Nacionalidad: 
Otros datos biográficos 
 
Observaciones: se puede observar en el grabado la huella dejada por la prensa. 



EX LIBRIS 
Ficha de catalogación 
 
 

 

 

 
 
Libro al que está adherido 
Nombre: Antiquitates Americanae sive Scriptores Septentrionales Rerum Ante-
Columbianarum in America 
Autor: Societas Regia Antiqvariorum Septentrionalium 
Fecha de edición: Hafniae: Typis Officinae Schultziane, 1837 
 
Origen del libro 
Colección o Biblioteca: Biblioteca Pública de la Universidad Nacional de La Plata 
(Hi 81) 
 
Imagen 
Técnica: 
Medidas del soporte: 85 x 65 mm 
Medidas de la huella: 61 x 50 mm 
Fecha: 
Descripción: Escudo heráldico acuartelado (cuarteles 1 y 4 con león rampante; 2 y 
3 con abadía en ruinas). Al timbre, yelmo con lambrequines y cimera con monje 
con hábito gris sosteniendo una cruz en la mano derecha y un rosario en la mano 
izquierda. Filacteria superior con lema “Esse quam videri” (“Ser, más que 
parecer”). Al pie, nombre del poseedor: “Thomas Maitland Dundrennan” 
 
 



Propietario 
Nombre: Thomas Maitland Dundrennan (1792-1851) 
Nacionalidad: Escocia 
Profesión: Juez, legislador y miembro del Parlamento de Kirkcudbrightshire 
(Escocia), entre 1845 y 1850. 
Otros datos biográficos: 
 
Autor 
Nombre: 
Nacionalidad: 
Otros datos biográficos 
 
Observaciones 
Devoto bibliófilo y anticuario, poseedor de una valiosa biblioteca, cuya colección 
se dispersó en una venta masiva en 1851. 



EX LIBRIS 
Ficha de catalogación 
 

  
 
 
Libro al que está adherido 
Nombre: Poems 
Autor: Tennyson, Alfred (1809-1892) 
Fecha de edición: London: Edward Moxon & Co., 1860 
 
Origen del libro 
Colección o Biblioteca: Biblioteca Pública de la Universidad Nacional de La Plata 
(LD 1731) 
 
Imagen 
Técnica: 
Medidas del soporte: 94 x 61 mm 
Medidas de la huella: 70 x 50 mm 
Fecha: 
Descripción: Escudo heráldico, camposcon tres bandas, la central ocupada por 
tres leones, cimera de águila en la parte superior y filacteria con lema “Suivez 
Raison”. Al pie, el nombre del propietario: “Harold C. G. Browne”. 
 
Propietario 
Nombre: Harold C. G. Browne 
Nacionalidad: 

Profesión: 
Otros datos biográficos: 
 
Autor 
Nombre: Puch Bros. 



Nacionalidad: Inglaterra (Londres) 
Otros datos biográficos 
 
Observaciones: imagen en blanco y negro 
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